

Додаток
до розпорядження Кабінету Міністрів України
від 13 лютого 2024 р. № 124-р

КЛЮПОТАННЯ
про надання окремого дозволу на проведення приватним
акціонерним товариством “ВФ УКРАЇНА”
транскордонного переказу валютних цінностей

У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та введенням в Україні воєнного стану одним із найбільших викликів є забезпечення стабільного функціонування електронних комунікаційних мереж.

Одним із ключових завдань для приватного акціонерного товариства “ВФ УКРАЇНА” (далі — товариство) як одного із провідних українських постачальників послуг електронних комунікацій, а також частини критичної інфраструктури держави є забезпечення доступу абонентів до електронних комунікаційних мереж.

За інформацією товариства, незважаючи на триваючі військові дії внаслідок повномасштабного вторгнення Російської Федерації на територію України, воно постійно надає повноцінне, якісне та безперервне обслуговування понад 15 млн. абонентів під час гуманітарної кризи, спричиненої російським вторгненням в Україну.

Також товариство проявило себе як один із найбільш рейтингових українських позичальників на міжнародному ринку та приділяє значну увагу відносинам з інвесторами, і одним з його головних пріоритетів є забезпечення довіри та впевненості іноземних інвесторів, власників облігацій, які інвестували в компанію. Незважаючи на негативний операційний та фінансовий вплив на компанію, товариство залишається надійним партнером для держави.

Товариство зобов’язується забезпечити повне обслуговування своєї заборгованості (400 млн. доларів США) та своїх купонів. Однак через валютні коливання товариство стикається з серйозними проблемами ліквідності для фінансування інвестицій і в той же час для обслуговування своїх боргових зобов’язань перед власниками єврооблігацій.

Маючи на балансі борг у доларах США (єврооблігації), товариство чутливе до можливої подальшої девальвації гривні, оскільки її борг дорожчає, отже, компанії доведеться витратити більше гривні на обслуговування свого боргу.

Товариство вже втратило понад 100 млн. доларів США через девальвацію національної валюти у 2022 році і є ризик додаткових втрат, якщо валюта ще більше ослабне.

На сьогодні боргові цінні папери залишаються під значним негативним впливом, викликаним російським вторгненням в Україну, що знижує інтерес з боку інвесторів, призводить до обмеження попиту на вторинному ринку і дає товариству можливість купити їх з великою знижкою.

Товариство готове працювати за своїми зобов'язаннями з власних ресурсів. Однак для того, щоб забезпечити здатність товариства продовжувати інвестувати в країну та погашати свій борг, важливо, щоб воно отримало умови для збереження існуючого залишку грошових коштів у доларах США для погашення боргу.

Водночас, враховуючи запровадженні Національним банком обмеження на здійснення транскордонних переказів із сплати боргових зобов'язань перед власниками єврооблігацій, існує потреба в отриманні дозволу на проведення товариством транскордонного переказу валютних цінностей.

Відповідно до підпункту 6 пункту 14 постанови Правління Національного банку України від 24 лютого 2022 р. № 18 “Про роботу банківської системи в період запровадження воєнного стану” уповноваженим установам забороняється здійснювати транскордонний переказ валютних цінностей з України/переказ коштів на кореспондентські рахунки банків-нерезидентів у гривнях/іноземній валюті, відкриті в банках-резидентах, включаючи перекази, що здійснюються за дорученням клієнтів, крім випадків їх здійснення на підставі окремих дозволів (рішень) Національного банку, що приймаються на підставі розпоряджень Кабінету Міністрів України.

Ураховуючи зазначене, відповідно до пункту 14 статті 16 “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про валюту і валютні операції” Кабінет Міністрів України звертається до Національного банку щодо надання дозволу на здійснення товариством транскордонних переказів валютних цінностей з України згідно з такою інформацією:

найменування юридичної особи: ПрАТ “ВФ УКРАЇНА” (код згідно з ЄДРПОУ 14333937);

обґрунтування підстав для проведення кожної операції з огляду на важливість її здійснення цією юридичною особою для інтересів держави під час воєнного стану: сплата відсотків згідно з договором позики від 6 лютого 2020 р. (зі змінами), забезпечення стабільного функціонування системи електронних комунікаційних мереж України та задоволення потреб українських кінцевих користувачів, які отримують електронні комунікаційні послуги на умовах договору, укладеного з постачальником

електронних комунікаційних послуг товариства, необхідність сумлінного виконання міжнародних боргових зобов'язань для збереження фінансової стійкості та інвестиційної привабливості товариства;

сума операції: 13 048 715,79 долара США;

найменування контрагента операції: ВіЕфЮ Фандінг ПіЕлСі (VFU Funding PLC), публічна компанія з обмеженою відповідальністю за законодавством Англії та Уельсу, реєстраційний номер 12381873, адреса реєстрації — EC1A 4HD, Лондон, Алдерсгейт Стріт 200, 11-й поверх;

найменування банку, через який проводитиметься операція: АТ “Райффайзен Банк”, код згідно з ЄДРПОУ 14305909;

обґрунтування підстав для проведення кожної операції з огляду на важливість її здійснення цією юридичною особою для інтересів держави під час воєнного стану: сплата відсотків згідно з договором позики від 6 лютого 2020 р. (зі змінами), забезпечення стабільного функціонування системи електронних комунікаційних мереж України та задоволення потреб українських кінцевих користувачів, які отримують електронні комунікаційні послуги на умовах договору, укладеного з постачальником електронних комунікаційних послуг товариства, необхідність сумлінного виконання міжнародних боргових зобов'язань для збереження фінансової стійкості та інвестиційної привабливості товариства;

сума операції: 13 048 715,79 долара США до 8 серпня 2024 р.;

найменування контрагента операції: ВіЕфЮ Фандінг ПіЕлСі (VFU Funding PLC), публічна компанія з обмеженою відповідальністю за законодавством Англії та Уельсу, реєстраційний номер 12381873, адреса реєстрації — EC1A 4HD, Лондон, Алдерсгейт Стріт 200, 11-ий поверх;

найменування банку, через який проводитиметься операція: АТ “Райффайзен Банк”, код згідно з ЄДРПОУ 14305909;

обґрунтування підстав для проведення кожної операції з огляду на важливість її здійснення цією юридичною особою для інтересів держави під час воєнного стану: дострокове погашення позики згідно з договором позики від 6 лютого 2020 р. (зі змінами), забезпечення стабільного функціонування системи електронних комунікаційних мереж України та задоволення потреб українських кінцевих користувачів, які отримують електронні комунікаційні послуги на умовах договору, укладеного з постачальником електронних комунікаційних послуг товариства, необхідність сумлінного виконання міжнародних боргових зобов'язань для збереження фінансової стійкості та інвестиційної привабливості товариства, дострокове погашення позики згідно з договором позики від 6 лютого 2020 р. (зі змінами);

сума операції: 100 000 000 доларів США протягом 2024 року;

найменування контрагента операції: ВіЕфЮ Фандінг ПіЕлСі (VFU Funding PLC), публічна компанія з обмеженою відповідальністю за законодавством Англії та Уельсу, реєстраційний номер 12381873, адреса реєстрації — EC1A 4HD, Лондон, Алдерсгейт Стріт 200, 11-й поверх;

найменування банку, через який проводитиметься операція: АТ “Райффайзен Банк”, код згідно з ЄДРПОУ 14305909.
